
 Zápis 

ze zasedání obecního zastupitelstva obce Lhota 

konaného dne 13. 3. 2019 od 19:00 hodin 

 
Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání zastupitelstva obce Lhota bylo zahájeno v 19:00 hodin starostkou obce 

paní Věrou Nedvědovou. Přítomno je 6 (později 7) zastupitelů viz. prezenční 

listina. 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Paní starostka obce určila ověřovateli zápisu paní Jiřinu Hamouzovou a pana 

Miloslava Poddaného. Zapisovatelem paní Martinu Machovou. 

 

Schválení programu 

Paní starostka seznámila přítomné s návrhem programu:  

- Kontrola usnesení 

- Rozpočtové opatření č. 1 

- Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace Mateřské 

škole Družec – příspěvek na mzdu paní učitelky 

- Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace Mateřské 

škole Družec – příspěvek na chod mateřské školy ve Lhotě 

- Schválení dodatku ke Smlouvě o výpůjčce (Mateřská škola 

Družec) 

- Schválení žádosti o dotaci SK Lhota  

- Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s SK Lhota 

- Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti 

inženýrské sítě (prodloužení inženýrských sítí v ulici Fr. Černého)  

- Schválení smlouvy o podmínkách napojení, o spolupráci a 

součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě 

budoucí nájemní a GasNet, s.r.o. 

- Schválení smlouvy o právu k provedení stavby 

- Schválení smlouvy na věcná břemena (ul. Nová 98 – přeložka 

NN) 

- Určení zastupitele ke spolupráci při pořízení Zprávy o uplatňování 

územního plánu Lhota  

- Schválení způsobu pořizování Zprávy o uplatňování územního 

plánu Lhota  

- Stanovení místa a termínu pro uzavírání manželství 

- Zmocnění zastupitele obce k zajištění svatebního obřadu 

- Schválení smlouvy o budoucím vkladu, pachtu a provozování 

vodárenské infrastruktury – vodovod (ul. Fr. Černého) 

- Schválení kupní smlouvy na odběr kameniva s firmou Cemex 

Sand, k.s. 

- Diskuse  

- Závěr  



 

Paní starostka obce navrhla přidání těchto bodů do programu:   

- Schválení smlouvy o budoucím vkladu, pachtu a provozování 

vodárenské infrastruktury – vodovod (ul. Fr. Černého) 

- Schválení kupní smlouvy na odběr kameniva s firmou Cemex 

Sand, k.s. 

 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení programu 

 Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje program zasedání. 

 

Kontrola usnesení z minulého zasedání obecního zastupitelstva 

Schválení rozpočtového opatření č. 1 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení rozpočtového opatření č. 1 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje rozpočtové opatření č. 1 

 

Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace Mateřské škole Družec – 

příspěvek na mzdu paní učitelky 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí dotace Mateřské škole Družec – pololetní příspěvek na mzdu paní 

učitelky ve výši 34120,-  se ZŠ a MŠ Družec 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje veřejnoprávní smlouvu o 

poskytnutí dotace Mateřské škole Družec – pololetní příspěvek na mzdu 

paní učitelky ve výši 34120,-  se ZŠ a MŠ Družec 

 

Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace Mateřské škole Družec – 

příspěvek na chod mateřské školy ve Lhotě 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí dotace Mateřské škole Družec – příspěvek na chod mateřské školy 

ve Lhotě ve výši 18600,- 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdržel se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje veřejnoprávní smlouvu o 

poskytnutí dotace Mateřské škole Družec – příspěvek na chod mateřské 

školy ve Lhotě ve výši 18600,- 

 

 

 



 

Schválení dodatku ke Smlouvě o výpůjčce (Mateřská škola Družec) 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení dodatku ke Smlouvě o 

výpůjčce, jejímž předmětem je výpůjčka nebytových prostor za účelem 

provozovat odloučené pracoviště mateřské školy v obci Lhota se ZŠ a MŠ 

Družec 

Výsledek hlasování:     Pro 6 hlasů     Proti 0 hlasy     Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje dodatek ke Smlouvě o 

výpůjčce,  jejímž předmětem je výpůjčka nebytových prostor za účelem 

provozovat odloučené pracoviště mateřské školy v obci Lhota se ZŠ a MŠ 

Družec 

 

Po schválení tohoto bodu se dostavil zastupitel pan Bc. Jan Kohout. 

 

Schválení žádosti o dotaci z rozpočtu obce na rok 2019 pro SK Lhota  

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení žádosti o dotaci z rozpočtu obce 

na rok 2019 pro SK Lhota v částce 100000,- 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje  žádost o dotaci z rozpočtu 

obce na rok 2019 pro SK Lhota v částce 100000,- 

 

Schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s SK Lhota 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí dotace s SK Lhota na částku 100000,- 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje veřejnoprávní smlouvu 

o poskytnutí dotace s SK Lhota na částku 100000,- 

 

Schválení Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě 

(prodloužení inženýrských sítí v ulici Fr. Černého) č. 2582/00066001/2018 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení Smlouvy o smlouvě budoucí o 

zřízení služebnosti inženýrské sítě (prodloužení inženýrských sítí v ulici Fr. 

Černého) č. 2582/00066001/2018 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí 

o zřízení služebnosti inženýrské sítě (prodloužení inženýrských sítí v ulici 

Fr. Černého) č. 2582/00066001/2018 

 

 

 

 

 



 

 

Schválení Smlouvy o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při 

realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní s firmou 

GasNet, s.r.o.  (smlouva č. 9419000259/2019/4000221612) 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení Smlouvy č. 

9419000259/2019/4000221612 o podmínkách napojení, o spolupráci a 

součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí 

nájemní s firmou GasNet, s.r.o.  (ulice Fr. Černého) 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje Smlouvu č. 

9419000259/2019/4000221612 o podmínkách napojení, o spolupráci a 

součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí 

nájemní s firmou GasNet, s.r.o.  (ulice Fr. Černého) 

 

Schválení smlouvy o právu k provedení stavby 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy o právu k provedení 

stavby – prodloužení vodovodního řádu v ulici Zahradní pod podmínkou, že 

do smlouvy bude zapracován způsob realizace tj. rozebrání silnice, a že 

stavbu provede firma Silnice Slaný s.r.o. 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje Smlouvu o právu 

k provedení stavby – prodloužení vodovodního řádu v ulici Zahradní pod 

podmínkou, že do smlouvy bude zapracován způsob realizace tj. rozebrání 

silnice, a že stavbu provede firma Silnice Slaný s.r.o. 

 

Schválení smlouvy na věcná břemena (ul. Nová 98 – přeložka NN) 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy na věcná břemena – 

IZ-12-6000671, ul. Nová 98 – přeložka NN 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje smlouvu na věcná břemena 

– IZ-12-6000671, ul. Nová 98 – přeložka NN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Určení zastupitele ke spolupráci při pořízení Zprávy o uplatňování územního 

plánu Lhota  

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o určení dle požadavků stav. Zákona pro 

toto volební období pana Ing. Tomáše Luhana jako zastupitele, který bude 

spolupracovat při pořízení Zprávy o uplatňování územního plánu Lhota, příp. 

změny územně plánovací dokumentace s Magistrátem města Kladna, 

oddělením architektury, územního plánování a rozvoje města. 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota určuje dle požadavků stav. Zákona pro 

toto volební období pana Ing. Tomáše Luhana jako zastupitele, který bude 

spolupracovat při pořízení Zprávy o uplatňování územního plánu Lhota, 

příp. změny územně plánovací dokumentace s Magistrátem města Kladna, 

oddělením architektury, územního plánování a rozvoje města. 

 

Schválení způsobu pořizování Zprávy o uplatňování územního plánu Lhota 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení způsobu pořizování Zprávy o 

uplatňování územního plánu Lhota 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota v souladu s § 6 odst. 6 písm.b) zákona 

č. 183/2006 Sb. o uzemním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) 

schvaluje způsob pořizování Zprávy o uplatňování územního plánu Lhota 

(případných následných změn územního plánu) úřadem územního 

plánování a to postupem podle § 6 odst. 1. písm.c) stavebního zákona. 

 

Stanovení místa a termínu pro uzavírání manželství 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o stanovení místa – zasedací místnost 

obecního úřadu a termínu – sobota mezi 10 – 14 hodinou pro uzavírání 

manželství  

Výsledek hlasování:    Pro 4 hlasy        Proti 3 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje stanovení místa - zasedací 

místnost obecního úřadu a termín – sobota mezi 10 – 14 hodinou pro 

uzavírání manželství . 

 

Zmocnění zastupitele obce k zajištění svatebního obřadu 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení zmocnění zastupitele obce 

pana Miloslava Poddaného k zajištění svatebního obřadu dne 20. 7. 2019 

Výsledek hlasování:    Pro 6 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 1 hlas 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje zmocnění zastupitele obce 

pana Miloslava Poddaného k zajištění svatebního obřadu dne 20. 7. 2019 

 

 

 



Schválení smlouvy o budoucím vkladu, pachtu a provozování vodárenské 

infrastruktury – vodovod (ul. Fr. Černého) 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy o budoucím vkladu, 

pachtu a provozování vodárenské infrastruktury – vodovod (ul. Fr. Černého) 

s firmou Středočeské vodárny Kladno-Mělník s.r.o. (e. č.: 19-007) 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje smlouvu o budoucím 

vkladu, pachtu a provozování vodárenské infrastruktury – vodovod (ul. 

Fr. Černého) s firmou Středočeské vodárny Kladno-Mělník s.r.o. (e. č.: 19-

007) 

 

Schválení kupní smlouvy na odběr kameniva s firmou Cemex Sand, k.s. 

Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení kupní smlouvy č. C0022912/19 

na odběr kameniva s firmou Cemex Sand, k.s. 

Výsledek hlasování:    Pro 7 hlasů        Proti 0 hlasy        Zdrželi se 0 hlasy 

 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje kupní smlouvu č. 

C0022912/19 na odběr kameniva s firmou Cemex Sand, k.s. 

 

    

Diskuse 

• Paní starostka obce informovala přítomné o opravě WC 

v prostorách hospody U Splavu. 

• Pan Josef Kofent informoval zastupitelstvo a přítomné občany o 

postupu a možnostech kácení stromů napadených kůrovcem 

v obecním lese u ČOV. Zastupitelstvo obce kvůli této neodkladné 

záležitosti svolává schůzku s panem Kofentem, která se uskuteční 

nadcházející týden. 

• Paní Frýdlová Hedvika děkuje  děvčatům z úřadu za posezení při 

oslavě MDŽ. 

• Paní starostka obce informovala přítomné o novém dopravním 

značení na Ploskově. 

• Pan Ladislav Plesnivý vznesl otázku nad dopravním značením 

v ulici Fučíkova a V Zátiší. Paní starostka slíbila značení nové. 

• Paní starostka vznesla prosbu na pana Bc. Jana Kohouta o zadání 

jejího kontaktu a kontaktu pana místostarosty do svolávacího 

systému JSDH - Kangoo. Dále ho požádala o doručení hotových 

inventurních soupisů z ČOV a JSDH na obecní úřad. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Závěr 

 

Přílohy k zápisu 

1. pozvánka na veřejné zasedání 

2. prezenční  listiny 

 

 

Zapisovatel:          Martina Machová                               ………………………… 

Ověřovatelé:        Jiřina Hamouzová                               ………………………… 

                             Miloslav Poddaný                              ………………………… 

Starostka obce:    Věra Nedvědová                                ………………………… 


